Sky-Berichte

Toxische Beziehung
Meine Klientin steckte seit Jahren in einer sehr toxischen On-/Off-Beziehung fest. Keine 24 Stunden nach der Sky-Sitzung, die wir über Zoom gemacht hatten, beendete der Partner die Beziehung. Meine Klientin litt anfangs sehr darunter, bemerkte aber sofort den Unterschied zu den vorherigen Trennungen: „Diesmal ist es endgültig.“
Nach wenigen Monaten begegnete ihr ein anderer Mann, den Sie in wenigen Monaten heiraten wird.

14-jähriges Mädchen lehnt jeglichen Kontakt zur Mutter und deren Familie ab
Als 12-Jährige ist das Mädchen von der Mutter zum Vater gezogen und lehnt seither jeglichen Kontakt zur Mutter und deren Familie ab. Geschenke zu Geburtstagen und Weihnachten wurden nicht angenommen.
Meine Klientin, die Großmutter, litt wie alle in der Familie sehr unter der Situation. 
Zwei Wochen nach der Sky-Sitzung mit der Großmutter kam ein erster Kontakt zwischen dem Mädchen und den Großeltern mütterlicherseits zustande.  Weitere zwei bis drei Monate später nahm das Mädchen Kontakt zu seiner Mutter auf. Die Familie hat sich im Laufe der nächsten Monate wieder neu gefunden.

Endlich die Führerscheinprüfung geschafft
Ein mittlerweile 19-Jähriger versucht seit 2 Jahren die theoretische Führerscheinprüfung für den Autoführerschein zu bestehen. Nach der Sky-Sitzung bestand er die Theorie-Prüfung. Nun hoffen wir, dass die praktische Prüfung bald bestanden sein wird.

Prüfungsangst
Ein 18-jähriger Klient leidet unter enormer Prüfungsangst. In den Prüfungen kann er sein Wissen nicht abrufen. Nach zwei Sky-Sitzungen geht er ruhiger in die Prüfungen und kann das Wissen besser abrufen. Mit jeder Prüfung wird er ruhiger und erfolgreicher.

Depression
Eine 75-jährige Klientin litt seit ihrer Pubertät unter dem Vater, der als junger Mann im Krieg und in der anschließenden Kriegsgefangenschaft war. Zeit ihres Lebens litt sie deshalb unter Depressionen. In der Sky-Sitzung war sie sehr emotional. Seither ist sie psychisch sehr viel stabiler und nimmt wieder aktiv am gesellschaftlichen Leben teil.

Kontakt zum Vater wieder da
Eine Klientin kam zu mir, weil die Stiefmutter ihr den Kontakt zum kranken Vater verweigerte. Wenige Tage nach der Sky-Sitzung kam ein telefonischer Kontakt zwischen Vater und Tochter zustande, den beide sehr genossen.





